

В «Царицыно» продлили выставку Сергея Андрияки

03.05.2018

Юбилейную выставку работ народного художника Сергея Андрияки в «Царицыно» продлили до 17 июня.

Работа экспозиции в Большом дворце «открывается» вновь уже второй раз – первый раз она должна была завершиться 30 апреля, затем посетителям комплекса дали возможность увидеть работы известного художника до 27 мая.

«Мы были на этой выставке и получили светлые, позитивные эмоции – удалось увидеть даже самого мастера. Было интересно посмотреть на экране, как создаются шедевры, сравнить с представленными оригиналами», - отметила посетительница выставки Светлана Борисова на официальной странице музея-заповедника Вконтакте.

Экспозиция работ Сергея Андрияки, представленная в «Царицыно», включает более 500 работ, как графических, так и живописных, которые отражают основные этапы творческого становления автора.

Адрес страницы: <http://tsaricino.mos.ru/presscenter/news/detail/7305323.html>

[Управа района Царицыно](#)